

2013.12.16

星期一

菏泽天气

今天:多云, -3℃~8℃

明天:多云, -4℃~7℃

# 今日菏泽

齐鲁晚报  
www.qlwb.com.cn

新闻热线:6330000

广告热线:6330008

## 谁动了我们的绿化带

一夜间近百平方米绿化带变水泥路面,警方已介入调查



赵念东  
来的园林工清除水泥。本报记者

本报菏泽12月15日讯(记者赵念东) 14日8时许,菏泽开发区园林处养护工人油东莲在位于黄河路与广州路交叉路口一带的绿化带巡查时发现,在该路口北约500米的两处绿化带遭破坏,毁坏总面积约100平方。目前,警方已介入调查。

上午10时许,记者来到事发现场发现,被破坏的两处绿化带长约10米、宽约4米,原有绿化带上的植株已不见踪影,取而代之的是铺有一层塑料薄膜的还未凝固的水泥路面,两处被硬生生地“打通”的两个“通道”,正对着此处一家钢材现货市场的主门跟副门。

同时,在现场调查取证的民警发现,两处新截通道两侧的泥土都有新挖掘的痕迹。除此之外,民警在该钢材现货市场副门的院里找到了被拔出的树木。随后,警方进入该钢材现货市场进行调查。

“昨天下午这绿化带还挺好的,谁知一夜之间竟成了这般模样。”家住附近的张先生说,这绿化带得有两三年了,被毁坏了真可惜。据现场统计毁坏损失的开发区园林处的工作人员介绍,两处绿化带的破坏面积分别为12×4平方米和约10.5×4平方米,总面积约为100平方米。

“这绿化带里都是三年前种下的绿篱植株以及29棵木瓜和25棵紫叶李。”油东莲说,经济损失可以算出来,但三年来园林工所付出的人力是无法估量的。“种植之初,新种植的树苗需要格外打理,对于不能成活的树苗,我们还要进行补栽,日常的浇水、除草以及管理更是少不了。”他说,如今这绿化带被破坏了,铺成了水泥地,还需要人在水泥还未凝固之前,将其去除,然后再种上植物,从头开始。

约10分钟后,附近的园林工拿着工具赶到现场,对此处的水泥进行清理。目前,案件正在警方的进一步调查中。

## 培训网吧安全员

本报讯(通讯员 王晶) 近日,为进一步提高网吧安全管理能力,促进网吧规范经营,菏泽市开发区公安分局网安大队组织开展了网吧安全员培训活动。培训会邀请了网警、消防

部门业务骨干及网络技术专家,分别从网络管理法规、安全管理制度、场所消防安全、互联网技术安全等方面进行了详细讲解培训。通过此次培训,网吧安全管理员的法律意识、安全管理知识水平得到明显提高。

## 为老人免费体检

“大爷,您血压有点高,平时要多注意饮食清淡一些,按时吃降压药。”13日,牡丹区检察院派驻马岭岗检察室的检察官们,为老人联系何楼办事处社区卫生服务中心的医护人员,为孤寡、贫困老人免费体检。本报记者 邢孟 摄影报道



今日C01-C08版 本版编辑:周千清 组版:赵燕梅

中国联通

## 整装待发

## 4G时代沃领先锋

虽然说好的4G牌照姗姗来迟,但是各大运营商的营销工作已经进入了岁末冲刺的关键阶段,而凭借在终端产业链的一贯领先优势,中国联通再次成功地在深圳推出了新品。11月22日,中国联通联合国内智能手机领导品牌酷派推出了旗下最新款千元时尚机型——酷派全新7295,酷派方面表示,将依托这款产品扩大自身产品在联通千元定制机市场的优势,进一步抢占市场份额,从双方为这款产品制定的销量破百万的目标上分析,这也许是联通方面在新时期继续领跑的信号。

无独有偶,根据最新消息,联想将于11月28日推出高端旗舰终端产品;小米3联通版上市时间确定为12月19日,与全新曝光的小米路由器同步登场——雷军选择这个特殊的日子,再次让人对联通最终取得4G牌照的时间浮想联翩。

在“图新布局 沃领先锋”的酷派新品发布会上,中国联通首次提出了做“移动宽带”领先者的口号——在笔者看来,在3G时代处于绝对优势的联通,正在通过更加合理、稳妥的布局,充分发挥现有优势,逐渐与竞争对手拉开距离;而根据联通方面的说法,面对即将来临的4G元年,中国联通将继续坚持“网络领先、业务领先、服务领先”的“三领先”策略,实施3G/4G协同运营,构建WCDMA+LTE协同领先优势,持续打造“沃”成为移动互联网第一品牌,真正成为“移动宽带”领先者。

在4G时代众说纷纭的情况下,稳健前行是中国联通给笔者乃至业界同行的最大感受。在上游建设方面,虽然中国联通并未高调宣



布全国数百城市覆盖试验网络,但根据可靠消息,联通在北京、天津、上海、重庆、广州、深圳、厦门等国内大城市的4G实验网络测试相当给力,之前猜测的TDD/FDD两种制式都有,TD已经对媒体公开,而FDD至今仍然处于保密状态——低调做实事的态度,似乎让人看到取得一块TD-LTE牌照,对中国联通来说已经是板上钉钉。

而对于超过1.15亿的联通3G用户来说,也许不必考虑太多的升级问题——按照中国联通公布的网络升级计划,全网升级HSPA+64QAM双载波后网速高达42Mbps甚至更高,成为国内最快速率的3G网络,在用户感知上,与

日前TD-LTE网络测试速度已几无差别了。

曾经有人担心联通的4G时代会陷入左右互搏的尴尬,现在看来的是过虑了,当然网民们可以畅想4G时代中国联通能够达到150M的速度峰值,但是对于普通用户来说,联通HSPA+的网速已经足够应付日常一切需求;而反过来讲,一旦连接不利,消费者对网速变化的心理落差是会敏感到愤怒,但使用联通网络,也许用户根本不会察觉到由4G到3G的连接改变。

在手机等移动终端厂商看来,携手联通也是最佳选择。由于中国联通4G标准采用全球主流的FDD

-LTE标准,全球绝大多数手机生产厂商均支持这一标准,所以可供用户选择的手机终端品种非常丰富,像苹果、三星、HTC等等国际知名品牌,“中、华、酷、联”等众多国内知名品牌手机均可供选择;而目前支持42M的3G定制终端30余款,支持21M的3G定制终端100余款,为更多消费者提供了更为人性化的选择,同时也为下游的厂商搭建起一个良性竞争的平台,有酷派营销负责人在网上留言称,“作为运营商联通让移动终端的国际化较量更加公平、开放,相信联通的4G时代,也是国产智能机加速崛起的新时期。”

除了上游建设和终端合作,笔

者也期待着稳定发展为联通用户奉献更加“精彩在沃”的服务。无论是3G拥趸还是4G新用户,网络升级后都会感受到随身携带视频直播器材的快乐——随时随地享受演唱会和体育赛事,才是新时代的最大魅力;而随时变化并自动下载的股票、餐券等等经济生活信息,又让用户降低了对菜单和操作系统的过分依赖,真正做到了人机智能互动。

虽然现在还无法知晓4G时代的流量资费,但是各大运营商争夺市场的让利优惠想必力度不小;而根据一些权威专家的分析,不出意外的话,目前“包袱最小”的中国联通,拥有更大的资费降价空间,而这恰恰符合中国联通的平稳过渡策略——联通现有WCDMA网络,支持平滑演进至FDD-LTE,建设成本更低,只需简单升级即可平滑演进至FDD-LTE,相对其他4G网络标准升级成本更低,同时也解决了与3G通信的兼容性问题,让更多现有通信用户能轻易地升级到4G通信。

“无论是面向3G还是4G,甚至今后的5G,都将是‘移动宽带’时代,‘移动宽带领先’体现了对之前的‘3G领先’的继承和3G/4G协同运营内涵诠释。”某联通内部工作人员总结说。

稳定发展的背后,不得不叹服中国联通在3G阶段工作的严谨到位,这种平稳心态也会直接影响到政策部门、基建单位、合作厂商乃至全社会消费者,无需计较速度,也无需担心落伍,只需用心享受升级后的最佳服务,这应该才是移动互联网再次变革的核心目标。

(晋浩新 庞爱峰 陈晨)